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Мой дедушка родился и до призыва на войну жил в селе Старое Якушкино Исаклинского района Куйбышевской области. Оттуда он был призван  18.08.1941 Исаклинским РВК в армию. 
Я о своем дедушке знаю совсем немного. Он был обычным крестьянином.  Родился Спиридон Алексеевич в 1906 или 1910 году. Точной информации нет. До Великой Отечественной войны он успел создать коммуну, в которой трудился с единомышленниками-односельчанами, создать семью, в которой родились два сына. В середине 30-х годов он с энтузиазмом воспринял идею коллективизации и вступил в колхоз. А вот его супруга Ульяна Ивановна Малиновская, в девичестве Волкова, родившаяся в соседнем селе Новое Якушкино в семье сельского старосты Волкова Ивана Дмитриевича, бывшего сигнальщика с флагмансого корабля, участника Цусимского сражения в русско-японской войне,  была категорически против колхозов и наотрез отказалась туда вступать. На почве таких политических разногласий в семье супруги приняли решение развестись, поделив детей поровну.
Спиридон Алексеевич остался со старшим сыном Владимиром в селе Старое Якушкино. Вскоре он снова женился.  А жена его Ульяна Ивановна, забрав с собой младшего трехлетнего Илюшу, отправилась в город Куйбышев, устроилась работать проводницей в поездах дальнего следования, а затем переехала в город Любань Ленинградской области, продолжая работать на железной дороге.  Там, в маленьком уютном городке с нежным названием Любань, на берегу тихой речки Тигода  и застала десятилетнего Илюшу и его маму Ульяну Ивановну война. 
Заканчивалось лето 1941 года. Уже вовсю бушевал пожар войны.  Малиновский Спиридон Алексеевич в конце августа был призван в армию и оказался в Ленинградской области, за тысячи километров от родного села, но недалеко от тех мест, где жила его бывшая супруга с младшим сыном. Шли ожесточенные бои, вокруг Ленинграда смыкалось кольцо блокады.  В начале сентября 1941 г. Илюша вместе с мамой  Ульяной Ивановной на одном из последних поездов покинули полюбившуюся им Любань.  Там оставались друзья, милая сердцу Тигода, там оставалось детство. Но там же – и бомбы, голод, блокада,  смерть. 
Мой папа на всю жизнь сохранил любовь к этому небольшому городу в Ленинградской области, но тогда, будучи мальчиком, он не знал, что где-то рядом сражается его отец, по которому он тосковал, как и все мальчишки, и надеялся на встречу. Но встреча была не суждена. Спиридон Алексеевич не был военным, он был земледельцем. Он погиб через два месяца после призыва, пропал без вести  уже в конце октября 1941 года. В документах сказано: «Можно  считать, пропал без вести 20.10.1941»… 
Так мой папа остался без отца. Хотя они и жили далеко друг от друга, все равно мысль о том, что где-то есть отец, сильный мужчина, с которым можно будет когда-то увидеться, эта мысль была опорой в жизни. Война разрушила эти надежды. Детство закончилось. С того момента, как семья получила трагическое известие, Илюша стал взрослым.
Илья Спиридонович, мой папа, жил с отцом всего лишь первые три года своей жизни, но помнил о нем всю свою жизнь. Бабушка моя, Малиновская Ульяна Ивановна, замуж больше не выходила.

Сейчас в селе Старое Якушкино Самарской области на площади  стоит памятник односельчанам, погибшим в Великую Отечественную войну. Там есть фамилия моего деда, которого я никогда не видела, о котором знаю очень мало, но которого помню, так же, как помнил мой отец, так же, как будет помнить моя дочь, потому что он воевал и погиб за то, чтобы мы жили, и чтобы жили счастливо. 
