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Информация о проекте «Все для Победы!»

Проект Народного фронта «Всё для Победы!» направлен на поддержку военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, а также мирных жителей Луганской и Донецкой народных республик, Херсонской, Запорожской, Курской и Белгородской областей.
В рамках проекта по всей стране открыты пункты приема помощи, работает телефон «горячей линии» и сайт «Всё для Победы!», на котором размещена информация о порядке перечисления денежных средств, необходимой помощи, конкретных потребностях военнослужащих на передовой и населения на освобожденных территориях. 
Региональным отделением Народного фронта в Самарской области проводится сбор пожертвований для закупки необходимого оборудования на фронт, организация выездов по доставке гуманитарной помощи, оказываются консультации семьям военнослужащих – участников СВО, содействие в получении медицинской помощи участникам СВО, проходящим лечение и реабилитацию в Самарской области, а также ряд других мероприятий. 
Каждый житель региона может оказать посильную помощь бойцам 
из Самарской области, выполняющим боевые задачи, а также поддержать мирных жителей прифронтовых территорий, пострадавших от действий врага. Присоединяйтесь к сбору «Всё для Победы!» - https://pobeda.onf.ru/requirements/samarskaya  
Пункт сбора: город Самара, ул. Ленинская, 202.
Телефон: 242-01-42

Ссылка на информационные материалы проекта
«Все для Победы!» с региональным QR кодом Самарской области

https://disk.yandex.ru/d/y0AAywlRUA3czw 
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ИНФОРМАЦИЯ 
по перечню вопросов для подготовки информации о результатах исполнения пункта 9 перечня поручений Президента Российской Федерации от 15.03.2024 № ПР-493 за I полугодие 2025 года

Органы местного самоуправления

1. Информация об организации в регионе содействия Общероссийскому общественному движению «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» (далее – ОНФ) в реализации проекта «Все для Победы» (далее – Проект), за отчетный период, в т.ч. о(об):
– наличии регионального нормативного правового акта и (или) муниципальных правовых актов, определяющих порядок взаимодействия 
с региональным отделением ОНФ;
– иных форматах взаимодействия (включение членов регионального отделения ОНФ в межведомственные группы, проведение совместных совещаний и др.).

2. Информация о результатах содействия региональными органами государственной власти и органами местного самоуправления региональному отделению ОНФ в реализации Проекта, за отчетный период, в т.ч. по следующим направлениям:
– сбор пожертвований (вещей, оборудования, техники, денежных средств) и гуманитарных грузов на передовую и в новые регионы России;
– организация и осуществление выездов по перевозке пожертвований, закупленных дефицитных товаров, оборудований, техники и гуманитарных грузов на передовую и в новые регионы России;
– проведение акций по поддержке бойцов на передовой и жителей новых регионов Российской Федерации (концертов, представлений в пунктах временного размещения беженцев, расположениях воинских подразделений и т.д.);
– привлечение к участию в реализации Проекта предприятий, госучреждений, волонтерских организаций, благотворительных фондов;
– создание в регионе «Народных полков» и «Швейных батальонов», а также их поддержка для достижения поставленных целей Проекта (приобретение необходимых материалов, оборудования и т.д.);
– поддержка и оказание помощи ветеранам специальной военной операции, кто в ходе боевых действий получил тяжелые ранения (медицинская помощь, санаторное лечение, меры по реабилитации и т.д.);
– организация иных мероприятий.
